





દે.બારીયા પાલિકામાં સામાન્ય સભા યોજાય :નવા પ્રમુખે ૨૪ કલાકમાં ફરિયાદ નિવારણની ખાતરી આપી, હેલ્પલાઇન શરૂ કરતાં કર્મચારીઓમાં ખળભળાટ

દાહોદ, બારીયા નગરપાલિકામાં નવા પ્રમુખ ધર્મેશ કલાલ અને ઉપપ્રમુખ તારાબેન બાલવાણીએ કાર્યભાર સંભાળ્યો છે. બે વર્ષના વહીવટદાર શાસન બાદ યોજાયેલી ચૂંટણીમાં નવી નેતૃત્વ ટીમની નિમણૂક થઈ છે. નવા પ્રમુખની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલી પ્રથમ સામાન્ય સભામાં ૧૪ મહત્વપૂર્ણ પ્રસ્તાવોને સર્વાનુમતે મંજૂરી આપવામાં આવી. આ પ્રસ્તાવોમાં ફાયર ફાઇટરની ખરીદી, વેરા વસૂલાત અને શોપિંગ સેન્ટરો જેવા મુદ્દાઓનો સમાવેશ થાય છે. નગરની સમસ્યાઓના ઝડપી નિરાકરણ માટે પ્રમુખે હેલ્પલાઇન નંબર ૯૨૨૭૧૩૭૭૭૬ શરૂ કર્યો છે. આ નંબર પર કરવામાં આવેલી ફરિયાદોનો ૧૨ થી ૨૪ કલાકમાં નિકાલ ન થાય તો પ્રમુખ, ચીફ ઓફિસર અને અન્ય કર્મચારીનો સંપર્ક કરી શકાશે. એક સભ્યે અગાઉના ટેન્ડરોમાં મોટા પાંચે ભ્રષ્ટાચાર થયો હોવાનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો. તેમણે સોલર

લાઇટના ટેન્ડરની તપાસની માંગ કરી હતી. સભામાં નગરની મુખ્ય સમસ્યાઓ જેવી કે, સમયસર સફાઈ, પીવાનું પાણી અને સ્ટ્રીટ લાઇટની સમસ્યાઓ પર ચર્ચા થઈ હતી. સભ્યોએ નગરના બગીચાઓની દુર્દશા અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. રમઝાન મહિનો અને ઉનાળુ વેકેશનને ધ્યાનમાં રાખીને બગીચાઓને વહેલી તકે કાચઈ કરવાની માંગ કરવામાં આવી હતી. કાચમી સફાઈ કર્મચારીઓની કામગીરી અંગે પણ પ્રશ્નો ઉઠ્યા હતા. છેઠા બે વર્ષથી મામલતદારના વહીવટમાં પાલિકાનો વહીવટ કથળ્યો હતો અને અરજદારોની રજૂઆતો ધ્યાને લેવાતી ન હતી. નવા પ્રમુખની કડક કાર્યશૈલીથી કર્મચારીઓ સમયસર પાલિકા પહોંચે છે અને કામગીરીમાં ગંભીરતા દાખવે છે. આ પગલાંથી પાલિકા કર્મચારીઓમાં ખળભળાટ મર્યો છે, જ્યારે નગરજનોમાં આશાનું વાતાવરણ સર્જાયું છે.

ડી.જી.પી.ના આદેશ બાદ દાહોદ જીલ્લામાં અસામાજિક તત્વો સામે કાર્યવાહીથી ફફડાટ

દાહોદ, ગુજરાત રાજ્યના ડી.જી.પી.ના આદેશોને પગલે દાહોદ જીલ્લા પોલીસે પણ અસામાજિક તત્વોને ઝડપી પાડવા તેમજ તે ઉપરાંત ખનીજ માફિયાઓ સામે પણ કાયદેસરની કાર્યવાહીઓ કરી આગળનો વધુ તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કરતાં દાહોદ જીલ્લામાં બેઝામ બનેલા અસામાજિક તત્વોમાં પોલીસને આ કાર્યવાહીને પગલે ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. ગુજરાત રાજ્યમાં અસામાજિક તત્વો બેઝામ બનતાં તેઓની સામે ૧૦૦ કલાકની અંદર કાયદેસરની કાર્યવાહીઓ કરવા માટે ગુજરાતના પોલીસ અધિક્ષકોને આપવામાં આવેલ સુચના તેમજ માર્ગદર્શનને હેઠળ હાલ ગુજરાત રાજ્યમાં તમામ જીલ્લાઓમાં પોલીસ તંત્ર દ્વારા અસામાજિક તત્વો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી રહી છે. ત્યારે દાહોદ જીલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા પણ અસામાજિક તત્વો સામે સંડોવાયેલ આરોપીઓ સામે કાયદેસરની કાર્યવાહીઓ હાથ ધરી જેમાં દાહોદ જીલ્લા પોલીસ દ્વારા ૧૦ આરોપીઓને પાસા હેઠળ ધકેલવામાં આવ્યાં છે. તે ઉપરાંત અસામાજિક તત્વો બેઝામ બનતાં તેઓની સામે ૧૦૦

૧૦ આરોપીઓને તડીપાર, પ્રોહીબીશનના ૯૩-૯૮, બી.એન.એસ.એસ. ૧૨૯-૬૯, ૦૨ આરોપીઓના જામીન રદ્દ ઉપરાંત વીજ ચોરી કરતાં તત્વો પર પણ પોલીસે કાર્યવાહી કરી વીજ ચોરીમાં રૂ.૭,૧૦,૦૦૦નો દંડ વસુલ કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત મહત્વમાં દાહોદ જીલ્લામાં બેઝામ બનેલા ખનીજ માફિયાઓ સામે પણ પોલીસ સખ્ત બની છે, જેમાં ખનીજ ચોરીમાં કુલ ૦૮ વાહનો જમ કરી તેમાં કુલ ૧૬ લાખ જેટલો દંડ આપવામાં આવેલ છે. દાહોદ શહેરના રળીયાતી વિસ્તારમાં ૧૨ જેટલા ગેરકાયદેસર દબાણો દુર કરવાની કાર્યવાહીની સાથે સાથે સોશીયલ મીડીયામાં અભદ્ર, ધમકી ભરી ભાષા વાપરનાર ૨ ઈસમો સામે ગુનો પણ દાખલ કરવામાં આવેલ છે. બીજી તરફ રાત્રીના ૧૦ વાગ્યા પછી ડી.જે. વગાડના ડી.જે. સંચાલકો સામે કાર્યવાહી કરી રૂ.૭૪,૦૦૦ના દંડની વસૂલાત કરવામાં આવી છે. આમ, દાહોદ જીલ્લા પોલીસ દ્વારા દાહોદ જીલ્લાના અસામાજિક તત્વો સામે લાલ આંખ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહીનો ધમધમાટ આરંભ કરતાં અસામાજિક તત્વો સહિત અન્ય આરોપીઓમાં પણ ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં વિવિધ ગુનાઓમાં સંડોવાયેલા ૨૦ થી વધુ અસામાજિક તત્વોની સામે કાર્યવાહી

ફતેપુરા, રાજ્યમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાઈ રહે તેમ જ કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ સુધર બને સમાજજી ગુંદા તત્વ પર કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરી તેના પર સ્વતંત્ર અંકોષ મેળવવાના ઉદ્દેશ સાથે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી દિશાન નિર્દેશક હેઠળ અને ગૃહરાજ્યમંત્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ રાજ્યના પોલીસવડાએ રાજ્યના તમામ પોલીસ મથકના પોલીસ અધિકારીઓને જાણ કરી અસામાજિક તત્વો ઉપર અંકુશ મેળવવા માટે કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરવાના હુકમ કર્યો હતો. ફતેપુરા પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ જે.એમ. ખાંટ



તેમજ પીએસઆઈ જે.કે.રાહોડ દ્વારા ફતેપુરા તાલુકામાં અસામાજિક તત્વો ઉપર અંકુશ મેળવવા માટે તેમજ પોલીસવડાની સૂચના ને ધ્યાનમાં રાખીને ફતેપુરા તાલુકાના અસામાજિક તત્વો સામે કડક કાર્યવાહી કરવા માટે ૨૦ જેટલા ઈસમોની યાદી

બનાવીને તેમના પર કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ફતેપુરા તાલુકામાં ઘરફોડ ચોરી શારીરિક સંબંધિ પ્રોહી જુગાર તથા વ્યાજખોરના ગુનાઓમાં ગુનાહો આચારનારા અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા અસામાજિક તત્વોનું સિસ્ત તૈયાર કરી તેમજ ગેરકાયદેસર બાંધકામ દબાણ તથા વીજ ચોરી વગેરે સંબંધિત ગુનાઓમાં સંડોવાયેલા ઉપર કાર્યવાહી કરવા માટે ફતેપુરા પીઆઈ જે.એમ. ખાંટ તેમજ પીએસઆઈ જે.કે.રાહોડ દ્વારા ૨૦ જેટલા ઈસમોની યાદી તૈયાર કરીને તેમને પકડીને જરૂરી કાર્યવાહી કરવા માટે ચક્રોગતિમાન કર્યા હતા જેમાં તેર જેટલા લોકોને પકડીને જરૂરી કાર્યવાહી કરી જ્યારે અન્ય ઈસમો ઉપર પણ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. ત્યારે ગુનાહિત પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા લોકોમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

ઝાલોદ તાલુકાના વરોડ ગામ ખાતે આવેલ ટોલ નાકા પર રાહગીરોને “૨૪-માર્ચ વિશ્વ ક્ષય દિવસ” નિમિત્તે પત્રિકા આપવામાં આવી



ઝાલોદ, હેઠળ અને તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડો. તુષાર ભાભોરના સહયોગથી, ટીબી પત્રિકાનું આરોગ્ય વિભાગના સ્ટાફ દ્વારા અને ટોલ સ્ટાફ દ્વારા આપવા જતા તમામ વાહન ચાલકોને ટીબી વિશેની પત્રિકા આપવામાં આવી હતી. “ટીબી હારેગા, દેશ જીતેગા”

ઝાલોદ નગરમાં શીતળા સાતમ નિમિત્તે હિન્દુ બહેનો દ્વારા પૂજા અર્ચના કરાઈ



ઝાલોદ, શીતળા સાતમ હિન્દુ પંચાંગ મુજબ ફાગણ મહિનામાં આવતો તહેવાર છે. દરેક મહિલાઓ આ દિવસે વહેલી સવારે માતા શીતળાની પૂજા અર્ચના કરવા જાય છે. શીતળા માતાની પૂજા અર્ચના કરનાર વ્યક્તિના તન મન શીતળા તેમજ દરેક આદિ વ્યાધી તેમજ તમામ પ્રકારની કરિનાઈઓ દૂર થઈ જાય છે. હિન્દુ મહિલાઓ દ્વારા સુખ સમૃદ્ધિ જેમજ પોતાના પરિવાર અને બાળકોની સલામતી માટે અને ઘરમાં સદાય સુખ શાંતિ જળવાઈ રહે તે માટે આ પ્રત કરવામાં આવે છે.

બ્લાઈન્ડ વેલ્ફેર કાઉન્સિલ, દાહોદ ખાતે બાલિકા પંચાયતની દીકરીઓ સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય ખુશી દિવસની ઉજવણી કરાઈ

દાહોદ, યુનિસેફ (SSE IN-DIA) દ્વારા એસ્પાયર પ્રોગ્રામ અને જીદા મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે બેટી બચાવો બેટી પઢાવો યોજના અંતર્ગત બાલિકા પંચાયતની દીકરીઓ સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય ખુશી દિવસની ઉજવણી બ્લાઈન્ડ વેલ્ફેર કાઉન્સિલ, દાહોદ ખાતે કરવામાં આવી હતી.



આ કાર્યક્રમમાં બાલિકા પંચાયત દ્વારા દીકરીઓના જન્મને વધાવવા, સમાનતાના હક, બાળકોના હક, દીકરીઓમાં પંચાયતી રાજ, જાતિગત ભેદભાવ, કિશોર-કિશોરી માટે એસ્પાયર પ્રોગ્રામ શુભન કોશિલ્ય અને સ્વ-રક્ષણ તાલીમ, શાળામાંથી કારકિર્દી માર્ગદર્શન, સ્પર્ધાત્મક પ્રવૃત્તિઓ થકી એમ્પાઇનમેન્ટ ઓળખ, બાળ લગ્ન, બાળ મજુરી અને દહેજ પ્રથાનો મક્કમતાથી વિરોધ, દીકરીઓનું શિક્ષણમાં ડ્રોપ આઉટ, બાળકોની રક્ષા અને સલામતી જેવા મહત્વના જુદા-જુદા મુદ્દાઓ પર બાલિકા

પંકજ પટેલ દ્વારા દાહોદ જીલ્લામાં પ્રવર્તમાન વિવિધ દુષણોને નાબુદ કરી દીકરીઓના સર્વાંગી વિકાસ સાધવા અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું. વધુમાં કાર્યક્રમમાં ઊપસ્થિત બાલિકા પંચાયતના સભ્યોને બાલિકા પંચાયતના લોગો સાથે ટી-શર્ટ, કેપ અને બ્રોન્ડેનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આ દરમિયાન બાલિકા પંચાયતની દીકરીઓને પ્રોત્સાહન આપવા હેતુ સોશલ પોલીસી સ્પેશિયાલિસ્ટ યુનિસેફ, ગાંધીનગરથી દિનેશ પાટીલ, જાનકીબેન, ચાઈલ્ડ વેલ્ફેર કમિશી આજના કાર્યક્રમને અનુરૂપ મહિલા અને બાળ અધિકારી રોહનકુમાર ચૌધરી દ્વારા કાર્યક્રમ અંતર્ગત દીકરીઓને કોઈપણ પરિસ્થિતિમાં પોતાનું લક્ષ્ય નક્કી કરી તેમાંથી આજના કાર્યક્રમને અનુરૂપ ખુશી શોધી ખુબજ આગળ વધવા પ્રેરણા પુરી પાડવામાં આવી તેમજ તેઓ દ્વારા-સરીતા ગાયકવાડ, શિતલ રાઠવા અને સુનિતા વિલિયમ્સની અડગ, ઈર્ષની વાત જલાવી દીકરીઓને ઉદાહરણ પૂરું પાડી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. એ સાથે દહેજ પ્રતિબંધના અધિકારી સહ રક્ષણ અધિકારી

રાજ્ય સરકાર દ્વારા રવિ માર્કેટીંગ સીઝન ૨૦૨૫-૨૬ અંતર્ગત ખેડુતો પાસેથી લઘુમત ટેકાના ભાવે ઘઉંની સીધી ખરીદી અંગે ઓનલાઇન નોંધણી બાબત

દાહોદ, ભારત સરકાર દ્વારા રવિ માર્કેટીંગ સીઝન ૨૦૨૫-૨૬ માટે ઘઉંનો લઘુમત ટેકાના ભાવ રૂ. ૨,૪૨૫/- પ્રતિ કિલોગ્રામ જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેડૂતોને તેઓના ઉત્પાદનના પોષણક્ષમ ભાવ મળી રહેવા પામે તે માટે ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પુરવઠા નિગમ લી. ને નોડલ એજન્સી તરીકે નિયુક્ત કરી તા. ૧૭/૦૩/૨૦૨૫ થી ઘઉંની ખરીદી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. નોંધણી-- લઘુમત ટેકાના ભાવે ઘઉંના વેચાણ કરવા ઈચ્છા ધરાવતા ખેડૂતોની ઓનલાઇન નોંધણી જ સમગ્ર રાજ્યમાં સ્થાનિક ગ્રામ્ય ક્ષણે VCE મારફતે ૦૧/૦૧/૨૦૨૫ થી ૧૬/૦૩/૨૦૨૫ સુધી હાથ ધરવામાં આવેલ છે, જેમાં વધારો કરી તા. ૦૫/૦૪/૨૦૨૫ સુધીની કરવામાં આવેલ છે.

દાખલો, ખેડૂતના નામના બેંક ખાતાની વિગત, બેંક પાસબુકની એરોક્ષ નકલ અથવા કેન્સલ ચેકની નકલ સાથે લાવવાની રહેશે. રાજ્યના ખેડૂતો તેઓનો પાક લઘુમત ટેકાના ભાવે વેચાણ કરવા ઈચ્છુક હોય તો તેઓની ઓનલાઇન નોંધણી ફરજિયાત હોઈ આ માટે સંબંધિત ગ્રામ પંચાયતનો સંપર્ક કરી નોંધણી કરાવી લેવી. SMS:- ટેકાના ભાવે ખરીદી માટે રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ ખેડૂતોને જખમ મારફતે ખરીદી અંગેની જાણ કરવામાં આવશે. ખરીદી સમયે ખેડૂત પોતાનું આધારકાર્ડ/ઓળખપત્ર સાથે રાખવાનું રહેશે. ખેડૂત ખાતેદાર બાયોમેટ્રિક ઓથેન્ટિકેશન દ્વારા જ જથ્થો ખરીદી કરવામાં આવશે જેની નોંધ લેવી. હેલ્પલાઇન નંબર:- નોંધણી બાબતે કોઈ મુશ્કેલી જણાય તો હેલ્પલાઇન નંબર ૮૫૧૧૭૭૧૭૧૮ તથા ૮૫૧૧૭૭૧૭૧૯ ઉપર સંપર્ક કરવાનો રહેશે. ( જીલ્લા કક્ષાએ હેલ્પલાઇન નંબર ૨૦૦૪૫૦૦૯૧ / ૬૩૫૯૯૫૧૦૭ ) એમ નાચબ જીલ્લા મેનેજર ગુ.રા.ના.પુ.નિ.લી. દ્વારા જલાવાયું છે.

ઝાલોદના ભંગાર સ્ટેટ હાઈવે પર થીંગડા મારી કામગીરી પુરી કરી

ઝાલોદ, અને ચકલીયા તરફ જતો સ્ટેટ હાઈવેનો રસ્તો અત્યંત બિસ્માર બની ગયો છે. ગ્રામિણ વિસ્તારના હજારો લોકો આ રસ્તાનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. ત્યારે તંત્રને રજુઆત કરવા છતાં પણ રસ્તાની વ્યવસ્થિત કામગીરી કરાતી નથી. હાલમાં સ્ટેટ હાઈવે વિભાગ દ્વારા ખાડા પુરવામાં માત્ર ફોર્મલિટી કરી હોય તેમ જોવા મળે છે. રસ્તા ઉપર થીંગળા મારવામાં વેઠ ઉતારવામાં ખાફરપુરા, ઘોડિયા, ઘેરકા આવી છે.

Table with 2 columns: Name and Address. Includes 'જાહેર નોટીસ' for Madhavbhai Bhatt.

Table with 2 columns: Name and Address. Includes 'જાહેર નોટીસ' for Bhikhabhai Parbhari.

Table with 2 columns: Name and Address. Includes 'જાહેર નોટીસ' for Madhavbhai Bhatt.

Table with 2 columns: Name and Address. Includes 'જાહેર નોટીસ' for Bhikhabhai Parbhari.

